

雅性谦和 环抱互联浪潮

环球雅思学校校长黄飞的梦想和行动

教者天地心
现代快报
2014教育行业年终评选



年度教育人物候选人：黄飞

南京环球雅思学校校长

上榜理由

面临2014年互联网教育的汹涌浪潮，有人焦虑有人恐惧，而作为南京环球雅思学校的掌门人，黄飞却保持着自己独立、冷静的思索，“教育产品体验要求极高、服务个性化极强，因此，线下教育和互联网教育，注定是一个相辅相成的形态，一定不会出现谁取代谁、谁颠覆谁。当然，当大风吹来的时候，我们不能顶风而行，而要顺势而为去拥抱他，用整个浪潮中的星星点点，来点缀学校的发展和未来的路。”

管理之道

自媒体发达的信息时代，想要在竞争中取胜，学员的体验、服务的质量尤其重要，环球雅思必须通过教学效果和教学服务的提升，来赢得口碑的力量。

互联大潮前，保持冷静思考

在刚刚过去的2014年，教育市场受到互联网的冲击，不少机构纷纷采取了线上教育服务。而这一切变革，黄飞都看在眼里。

同事和下属都这么评价生活中的黄飞——他有着严重的“信息摄入饥渴症”，每秒每秒，他都不允许让自己“放空”。关于这点，黄飞也很认可，“如果10分钟内没有任何信息进入我的大脑，我就会很焦虑。刷牙洗脸的时间，我都会开着手机听新闻、讲座或者课程。”

这种信息饥渴，折射出了黄飞这位南京环球雅思学校的灵魂人物，在互联网浪潮下强烈的危机感。

“教育互联网并非近一两年的新生事物，早在10年前，就出现了专做远程教育的美国上市公司。直到近一两年，随着国内移动端的普及、平台的丰富，以及大量资本的追捧和推动，移动教育开始启动。”黄飞认为，虽然如此，整个市场份额依然会非常有限，太多的网络课程是“老瓶装新酒”。

“这是由于教育产品的特殊性决定的。”黄飞说，商品通常是高度标准化的，无疑会受到网络的强烈冲击，而教育行业提供的是个性化的服务，每个学员千差万别，所以实际的教学和服务，也必然需要从线上引导到线下来进行。线下教育和互联网，永远是一个相辅相成、相互结合、相互补充的形态，一定没有谁会取代谁，谁会颠覆谁的概念。”

新的战场里，转型打造立体产品

尽管如此，在互联网大潮前，作为传

统的教育机构，环球雅思也面临着一定的冲击。“传统的机构并非乘风而来，而要迎风赶上，这就就要求环球雅思进行转型。”黄飞表示。在环球网校的归属出现了一些变动，而环球雅思也依托总部培生集团的投资，开辟了互联网教育新的战场——每个来到环球的学员，都能获取一个线上的账号，在课余时间接受线上辅导，对线下的课程进行拔高、补充。而环球设立网课的初衷，就是要培养孩子的学习习惯，让学生可以以很低的价格，接触到线上的课程。据了解，在网上授课的是环球雅思总部最好的老师，其全年认可率已达70%以上。

相关数据显示，2014年，环球雅思的网课平台在南京培训了1万余名学员。而在2015年，环球雅思的托福雅思网上课程体系将全面覆盖。

此外，面对学员不断增长和变化的需求，环球雅思老的课程体系在打破，“菜品”的花色口味不断创新，满足更多学员和家长的需求：属行业首创的Approach混合式雅思课程，以及My IELTS Lab(雅思实验室)、测试系统versant的线上应用，收获了良好的口碑。2015年，My TOEFL Lab(托福实验室)也将全新上线。

北美考试院，收获千名学员百位高分

自媒体发达的信息时代，一个机构的好坏迅速传播。一条学生的评价，就可以影响七八十人对机构的看法。黄飞深切地感受到，机构的压力比以往任何时候都要大，想要在竞争中取胜，学生的体验、服务的质量尤其重要，必须通过教学效果、教

学服务的提升，来赢得口碑的力量。

而就是在这样的管理理念下，2014年环球雅思取得了线下教育卓越的成就，其中最为瞩目的就是2014年，环球雅思北美考试院收获了1000名学员、100位高分(托福100分以上、SAT2000分以上的超过100人)。高分的背后是，90%学生去了全美top50的名校。

“就好比我在卖汉堡，我的汉堡也不错，可是只有真正来我这里吃汉堡的人才能享受到。”黄飞真诚地希望，2015年环球雅思更加被市场所认可，被学员和家长接受，同时能更多地为学员服务。

扎实做教育，用努力见证2015

在一个充满竞争的市场，学生是最受益的。作为教育市场的一个积极参与者，黄飞表示，环球雅思有责任和义务为这个市场做个平衡，通过服务和教学的改进，让学生尽可能多地受益。反过来，也能促进整个行业的进步，让整个业态、整个北美考试院的市场更健康地发展。

“期待2015整个环球雅思团队能团结，有更积极的心态去面对市场的竞争，面对互联网大潮，面对整个行业的发展，成为学校和行业的中坚力量。”黄飞说。

2015年新的一页已经翻开。黄飞校长向家长和学员许下一个承诺：“我们是个扎实的教育机构，我们不喜欢哗众取宠，也不擅长包装炒作，但是我们是希望能通过我们的努力和服务，对每个学员负责到底，为每个学员提供南京最好的课程、最好的服务。”

现代快报记者 陈嫣/文 顾炜/摄

环球雅思学校
环球北美考试院

预约前20名
赠送环球送福
大礼包啦!



2015年雅思口语变题发布会

—深入细化考官评分细则，助考生正确备考、避免进入备考误区

讲座时间：1月13日 15:40—16:30

讲座地址：中山东路18号国际贸易中心12楼B5一教

预约电话：400-666-9090



主讲老师
丁纯

有多年海外工作及
雅思教学经验，
曾在海外语言中心
担任考官教辅工作，深
谙雅思口语评分细则

- 总结2014年口语考试，分析口语考试变化趋势
- 分析2015年1月最新考题，并给出其余考题的相应预测
- 针对最新考题，分享回答思路